

月销售突破3万辆——

五菱荣光物超所值

大尺寸 大空间

具有大尺寸、大空间特点的五菱荣光，有着超过4米的车长、1.9米车高、1.6米车宽，比传统的加长面包车宽10厘米左右，再配合2.7米的长轴距，超长的车身和轴距使得车身比例更为协调，给用户带来了非常宽敞的乘坐及运载更多货物的空间。五菱荣光可翻转或者卸下第三排坐椅，能够创造出最大1958升的载货空间；如果卸下第二排坐椅，五菱荣光就可以创造出

驾驭未来

2011年4月21日，莲花汽车L5正式在上海车展上市。L5是莲花汽车首款全新战略车型，由英国莲花历时5年研发、设计，承载着国际高端品牌的历史积淀和领先科技。开启了中级车“高性能驾控”时代。

依循前沿消费趋势，莲花L5

莲花L5 锋芒上市

从设计、工艺到质量控制体系都严格按照国际高标准执行，真正做到了“外型”、“内饰”、“动力”、“操控”和“空间”五大非凡之处，L5这些鲜明的特性是对“驾控潮”的最佳定义。

莲花L5实现了操控和动力完美融合，其搭载的1.6L CPS高效

大功率 低油耗

作为一款排量为1.2升的发动机，其最大功率达到了60.5千瓦，实现了优秀的动力性与突出的燃油经济性，是新一代小排量、大功率、低油耗发动机。

全程全面安全护航

五菱荣光的整个前舱借助CAE模拟仿真技术和虚拟三维数模进行优化和改进，确保设计质

量，使前舱有限的空间，在受到碰撞时能够最大程度地吸收撞击能量，保护乘员安全。同时，五菱荣光还装备了安全气囊、前排和中排带限力式坐椅安全带等丰富的安全配置，在受正面冲击时，可以避免造成更严重的后果，完全满足国家正面碰撞法规要求，并在同类车型中首次进行40%偏置碰撞、侧面碰撞试验，均取得良好表现，全程、全面保护驾乘者的安全。

洛阳市辉源机电设备有限公司
销售热线：62310999

常做车漆保养 爱车青春常在



经常有人将香车与美人相类比。事实上爱车的确尤如爱人，需要细心呵护，才能青春才在。

作为车身上非常重要的一个部分，车漆正尤如爱车的皮肤。日常的清洁保养如果做得不够，再美的皮肤都会很快失去光彩。人的皮肤分角质层、表皮层、真皮层与皮下组织四层；相应地，车的表体也分为透明防护涂层、色彩涂层、底漆层与金属四层。氧化是车漆变旧的主要原因，因为车漆的主要成份是树脂和金属，这些物质决定了车漆易受氧化，尤其是在紫外线过强、酸雨等恶劣环境下，车漆更容易氧化变旧。

了解了这个原理，我们就很容易对车漆进行护理。

清洁是第一步，不仅除去尘垢，还可以洗去雨水、鸟粪等残留在车漆上的酸性物质。碱性很强的洗衣粉、肥皂水等，也会严重伤害车漆，因此需要选择专用中性洗车剂。另外，一些专用清洁剂如柏油清洁剂可以去除跑高速由飞转的轮胎带来的柏油、铁粉去除剂可以除去车漆表面看不见但摸得着的粗糙等，也都是车漆彻底清洁的必要步骤。

清洁以后，需要的是彻底保养，这时候车蜡则显示出其不可替代的必要性。

棕榈蜡是车漆最好的基础护理品，优质的巴西棕榈蜡能带给车漆湿润而深沉的光泽感，而不是刺眼光泽，最能体现车漆的真实色泽感，并给予车漆非常好的滋养与防护性能。棕榈蜡良好的透气性，也可让车漆自然呼吸。

纯的棕榈蜡滋养性强，光泽度高，但特殊功能性和持久性就相对弱了，因此厂商又开发了多种配方蜡，甚至覆膜剂，这给车主们带来了极大的方便。防水蜡能够在车漆表面形成很好的防水层，防止酸雨在车身残留；防紫外线蜡可以形成更好的反射透明层，将紫色线阻隔并反射出去，减缓漆色的衰老；还有一些覆膜剂，使用一次就象给爱车上了一层封闭性的防护膜，可以延续一年的保护效果。（曹玉）

小技巧助您“节俭”养车

人人都说：买车容易养车难。的确，我们要成为一个精明的车主不容易，在日常用车时其实有很多地方只要稍加注意，便可节省一大笔养车费用。

科学合理维修爱车

汽车保养周期是指汽车保养的间隔里程或时间。保养频率高不什么是坏事，能更有效地保障车辆的各项性能。用车初期主要是正常保养，费用相对较低；当车辆使用了一定年限或行驶到一定里程后会进入维修期，费用就相对高一些。科学地确定各类保养作业的间隔里程，不仅能使汽车经常保持良好的技术状态，还能为你节省保养费用和修理费用。

自己更换简单部件

空气过滤器和雨刷都是汽车必不可少的辅助配件，空气过滤器是空气进入发动机要经过的第一



道“关卡”，其作用是过滤掉空气中的灰尘与杂质，保持流入引擎内的空气比较洁净，而雨刷则增强了车主雨季出行的安全性。

一般汽车的空气过滤器在汽车行驶2万公里时要换一次，1万公里时进行一下检查，雨刷需要每6个月至一年更换一次。可以说，空气过滤器和雨刷是车中价格最低廉的部件了，二者的检查与更换都很简单，专门去一次维修站点浪

费时间和金钱实在是有点不值得。

要定期清洁滤清器

要时常注意对汽车的滤清器进行清洁。不要小看它，它直接影响你的爱车耗油等情况。在汽车内燃机使用过程中，灰尘等杂质将不断混入机油中，同时空气及燃烧的废气对机油的氧化作用会使机油逐渐产生胶质或者油泥，这不仅会

加速零件的磨损，而且易造成油路堵塞。所以要定期地对汽车的滤清器进行清洁。

轮胎充气要适当

校正胎压是安全检查中最重要的一环。胎压过低会导致不正常磨损或轮胎内部损伤胎压过高则会使得轮胎及轮圈较易受到不平路面的冲击而变形，甚至会导致爆胎。胎压必须定期检查，除了备胎以外，其他的轮胎最少要两个星期检查一次，而胎压的检查必须是在轮胎冷却的情形下进行，否则高温会使胎压升高，量起来不准。如何判断轮胎是否处于冷却状态呢？很简单，只要停止行驶1小时以上即可，切勿以快速剧烈的方式给轮胎降温。冷胎压必须符合轮胎制造公司针对不同车辆、不同轮胎以及不同的用途所定的标准。最后别忘了经常检查一下备胎压力是否正常。

（石言）

VIEW福田风景

风景三杰 激昂上市

惊爆价：**58000元**

经销商：洛阳华骏车辆销售服务有限公司 地址：洛阳市林安汽车城中展厅 电话：0379-62661998 13383882295

FOTON 福田汽车



近日，全新奥迪A8L南部区上市品鉴会在武汉举行。全新奥迪A8L为全球顶级豪华车市场重新定义了豪华、动感与高效，它将独特的设计、精湛的工艺、尊贵的感受、前瞻的理念和尖端的技术完美融于一身，带给客户前所未有的豪华体验。

本刊记者 张昕 摄